



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от

Содержание:

Материалы агентства.....	3
• При разбойном нападении убит замглавы Чеховского района Подмосковья.....	3
• Белорусская оппозиция демонстрирует полное бессилие: мнение.....	3
• На выборах в Белоруссии почти 20% избирателей проголосовали досрочно.....	3
• Медведев поручил разработать образовательные стандарты обучения основам военной службы.....	4
• Депутата Илью Пономарёва могут лишить слова в Госдуме.....	4
• КПРФ проводит всероссийскую акцию протеста против роста тарифов ЖКХ.....	4
• МЧС предупреждает об угрозе подтопления Сочи из-за паводка.....	4
• КПРФ в вопросе о тарифах ЖКХ «ломится в открытую дверь», заявляют в «Единой России».....	5
• Семь человек погибли в ДТП на западе Москвы.....	5
• Пономарёв хочет узнать, кого именно из депутатов оскорбили его слова о «жуликах и ворах».....	5
• Все погибшие в ДТП на автобусной остановке в Москве - подростки.....	6
• Подготовку к созданию холдинга МАЗа и КамАЗа планируется завершить к марту 2013 года.....	6
• «Джавахская диаспора России» проведёт пикет перед Секцией интересов Грузии в Москве.....	6

Материалы агентства

При разбойном нападении убит замглавы Чеховского района Подмоскovie

Заместитель главы Чеховского района Московской области **Владимир Федосов** убит во время разбойного нападения на его частный дом. Об этом 22 сентября сообщает пресс-служба Следственного комитета, передаёт корреспондент [IA REX](#).

Инцидент произошёл накануне вечером в деревне Солнышково в 4 километрах от города Чехов. «Предварительно установлено, что 21 сентября приблизительно в 22 часа трое неизвестных мужчин в масках, ворвались в частный дом, где проживал Федосов и его супруга, связали им ноги и руки лентой-скотч, после чего избили, требуя выдачи имеющихся денежных средств. Узнав о местонахождении денег, нападавшие похитили 5 млн рублей и скрылись с места происшествия. В результате полученных повреждений Федосов скончался», — говорится в сообщении.

По данному факту следственными органами СК РФ по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных частью 4 статьи 111 УК РФ «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека» и статьи 162 УК РФ «Разбой».

«В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего, а также лиц, причастных к преступлению. Расследование уголовного дела продолжается», — сообщают в Следственном комитете.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/29423.html>

Белорусская оппозиция демонстрирует полное бессилие: мнение

Белорусская оппозиция в настоящее время показывает своё полное бессилие. Об этом заявил корреспонденту [IA REX](#) член комиссии Парламентского собрания Союза России и Белоруссии по социальной политике, науке, культуре и гуманитарным вопросам **Олег Величко**.

По его словам, об этом свидетельствуют прежде всего активно распространяемые в ходе избирательной кампании призывы бойкотировать выборы в парламент. «Нельзя не согласиться с президентом Белоруссии **Александром Лукашенко**, в том, что это не оппозиция, а лишь так называемая оппозиция», — отметил Величко.

«Оппозиция должна иметь какие-то программы, конструктивные идеи, ну и оппозиция по крайней мере должна, наверное, людей уважать прежде всего — своих избирателей. Но они начинают играть в какие-то непонятные игры и просто обманывать людей наших», — заявил парламентарий.

По мнению Величко, в ходе нынешней предвыборной кампании белорусские избиратели «хотели в определённой степени, возможно, что-то и услышать (от оппозиции — ред.), но не суждено». «Люди фактически ничего не услышали, а представители оппозиции использовали деньги в конце концов государственные», — отметил он.

Напомним, что призывы к бойкоту парламентских выборов в Белоруссии, которые состоятся 23 сентября, звучали многократно в рамках избирательной кампании, а 15 сентября два наиболее крупных оппозиционных движения — Объединённая гражданская партия и Белорусский народный фронт объявили о снятии с выборов всех своих кандидатов. Данное решение партии объяснили невыполнением властями выдвинутых оппозицией требований.

21 сентября ряд оппозиционных движений, в том числе Объединённая гражданская партия, «Белорусская Христианская демократия», «Молодой Фронт», Рада белорусской интеллигенции совместно обратились к гражданам республики с призывом «не участвовать в избирательном фарсе».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/29424.html>

На выборах в Белоруссии почти 20% избирателей проголосовали досрочно

За четыре дня досрочного голосования на парламентских выборах в Белоруссии проголосовало 19,6% избирателей. Об этом 22 сентября сообщил журналистам секретарь ЦИК республики **Николай Лозовик**.

Наибольшую активность, по его словам, демонстрируют Витебская, Гомельская и Могилёвская области, где проголосовали более 20%.

Отметим, что на нынешних парламентских выборах в Белоруссии избиратели демонстрируют чуть большую активность, чем во время кампании 2008 года. Тогда за четыре дня досрочно проголосовало 18,8% избирателей.

В целом, по словам Лозовика, выборы «проходят весьма спокойно, организованно, каких-то официальных жалоб и заявлений ни от наблюдателей, ни от избирателей в ЦИК не поступало».

Досрочное голосование ещё продлится в течение дня. Избирательные участки закроются в 19:00. Основной день голосования на выборах депутатов Палаты представителей Национального собрания Белоруссии — 23 сентября.

Выборы в республике проходят по мажоритарной системе. Гражданам предстоит избрать 110 депутатов нижней палаты парламента — по одному от каждого избирательного округа.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/29425.html>

Медведев поручил разработать образовательные стандарты обучения основам военной службы

Председатель правительства **Дмитрий Медведев** поручил разработать государственные образовательные стандарты, обеспечивающие обучение граждан по основам военной службы. Соответствующее распоряжение от 20 сентября опубликовано на сайте кабинета министров, передаёт корреспондент **ИА REX**.

«Разработать федеральные государственные образовательные стандарты, обеспечивающие обучение граждан по основам военной службы», — говорится в документе.

Кроме того, премьер поручил уточнить задачи и основные направления создания федеральной системы подготовки граждан к военной службе, завершить принятие региональных программ по военно-патриотическому воспитанию и подготовке граждан к военной службе, а также расширить работы по овладению молодёжью навыками работы с автотранспортной техникой.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/29426.html>

Депутата Илью Пономарёва могут лишить слова в Госдуме

Комиссия Госдумы по этике на заседании 24 сентября даст оценку высказываниям депутата от «Справедливой России» **Ильи Пономарёва**, употребившего выражение «жулики и воры» во время выступления на пленарном заседании нижней палаты. Об этом 22 сентября сообщил журналистам замруководителя комиссии **Андрей Андреев** (КПРФ).

По его словам, дать оценку словам Ильи Пономарёва комиссии поручил председатель Госдумы **Сергей Нарышкин**. Кроме того, сообщил Андреев, в комиссию обратились 40 депутатов от фракций «Единая Россия» и ЛДПР с требованием привлечь «справедливоросса» к дисциплинарной ответственности за его высказывания.

Как пояснил замглавы комиссии, наказанием для Пономарёва может быть лишение права голоса на пленарных заседаниях Госдумы на один месяц. Он также напомнил, что в состав комиссии по этике входят семь членов «Единой России», три депутата от КПРФ и по два от «Справедливой России» и ЛДПР. Таким образом, Андреев не исключил, что решение о привлечении Пономарёва к ответственности может быть принято большинством голосов.

Напомним, Илья Пономарёв во время обсуждения проекта закона о клевете на последнем заседании весенней сессии Госдумы заявил: «Я обращаюсь к жуликам и вора́м — не голосовать за данный закон».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/29427.html>

КПРФ проводит всероссийскую акцию протеста против роста тарифов ЖКХ

Коммунисты проводят 22 сентября согласованную всероссийскую акцию протеста против роста цен и тарифов на ЖКХ. В мероприятии принимают участие сразу несколько российских городов, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Митинг в столице проходит на площади Революции. По оценкам организаторов, здесь собралось до трёх тысяч человек. Среди них в основном представители **КПРФ** и движения «**Трудовая Россия**». Митингующие призывают к заморозке тарифов ЖКХ, требуя, чтобы стоимость коммунальных услуг не превышала десятой части дохода семьи. Прозвучали и призывы к проведению в стране досрочных парламентских выборов.

Ситуацию в сфере ЖКХ коммунисты характеризуют как «жилищно-коммунальный террор». «Как признали даже **Путин** и **Медведев**, жилищно-коммунальное хозяйство оказалось в крайне тяжёлом положении, фактически в аварийном состоянии. И, тем не менее, в бюджете на следующий год на поддержку ЖКХ планируется сокращение расходов на 15 млрд. Мы считаем, что это совершенно недопустимо», — заявил председатель КПРФ **Геннадий Зюганов**.

По его оценке, аварийный фонд «за годы правления Путина увеличился в шесть раз и продолжает разрастаться». «Я считаю, что эта совершенно катастрофическая ситуация должна быть в любом случае устранена», — подчеркнул лидер компартии.

Аналогичные акции протеста коммунисты проводят 22 сентября в Вологде, Нижнем Новгороде, Екатеринбурге, Пскове, Ярославле и других городах.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/29428.html>

МЧС предупреждает об угрозе подтопления Сочи из-за паводка

На территории Сочи существует вероятность возникновения ЧС из-за резкого подъёма уровня рек. Экстренное

предупреждение об этом распространила пресс-служба МЧС по Краснодарскому краю, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

По данным ведомства, 22 сентября на реках и малых водотоках Черноморского побережья Сочи на участке Магри-Адлер ожидаются «резкие подъёмы уровней воды, местами до опасных отметок и выше».

«На территории Сочи существует вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций и происшествий, связанных с затоплением территорий и сельхозугодий, населённых пунктов, размывом берегов рек, прорывом дамб обвалований, плотин прудов», — говорится в сообщении.

Кроме того, отмечают в МЧС, на территории города существует вероятность подмыва опор мостов и ЛЭП, земляных насыпей железнодорожных путей на подходах к мостам, а также активизации оползневых процессов.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/29429.html>

КПРФ в вопросе о тарифах ЖКХ «ломится в открытую дверь», заявляют в «Единой России»

В проведении всероссийской [акции протеста против роста тарифов ЖКХ](#), которую 22 сентября организовали коммунисты, не было особого смысла, считает замсекретаря генсовета «Единой России», председатель комитета Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов **Андрей Исаев**.

По его словам, «Единая Россия» уже несколько месяцев «ведёт кампанию по проверке управляющих компаний, добиваясь того, чтобы люди, которые используют средства ЖКХ для личного обогащения вопреки интересам жителей, несли ответственность».

«Хочу напомнить, что в своё время мы исключили из партии нескольких мэров городов за проблемы, связанные с ЖКХ, и жёстко контролировали, чтобы рост тарифов не превышал установленный по согласованию с правительством и Государственной думой», — сказал депутат.

Он также отметил, что следующее повышение тарифов ЖКХ состоится только 1 июля 2013 года. «КПРФ работает в своём ключе. Как мы видим, большого числа сторонников этот митинг не привлёк, потому что во многом они ломаются в открытую дверь, — заявил Исаев. — Сегодня это была просто дежурная акция. Хотя коммунисты имеют полное право высказывать свою точку зрения».

Напомним, 22 сентября КПРФ провела одновременно в нескольких городах согласованную акцию протеста против роста цен и тарифов на ЖКХ. На митинге в столице, который прошёл на площади Революции, протестующие призвали к заморозке тарифов ЖКХ, требуя, чтобы стоимость коммунальных услуг не превышала десятой части дохода семьи.

Аналогичные акции протеста коммунисты провели в Вологде, Нижнем Новгороде, Екатеринбурге, Пскове, Ярославле и других городах.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/29430.html>

Семь человек погибли в ДТП на западе Москвы

Семь человек погибли и ещё трое пострадали в Москве в результате ДТП, совершённого нетрезвым водителем. Об этом 22 сентября сообщили журналистам в столичном управлении МВД России.

Трагедия произошла на Минской улице на западе столицы. Согласно предварительным данным, водитель автомобиля «Тойота», находясь в состоянии алкогольного опьянения, не справился с управлением и вылетев с проезжей части врезался в группу людей, находившихся на остановке общественного транспорта. Машина сбила 10 человек, семь из которых погибли.

Водитель автомобиля в настоящее время задержан. Все обстоятельства произошедшего уточняются.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/29431.html>

Пономарёв хочет узнать, кого именно из депутатов оскорбили его слова о «жуликах и ворах»

Депутат от партии «Справедливая Россия» **Илья Пономарёв** считает, что депутатов, которых оскорбило его выступление в Госдуме во время обсуждения закона о клевете, можно причислить к «жуликам и ворам». Об этом он заявил в интервью 22 сентября.

«Моя фраза звучит дословно: я призывал жуликов и воров не голосовать за законопроект. Я завтра обязательно приду на комиссию по депутатской этике и поинтересуюсь поимённо. Вот те люди, которые будут за это голосовать, они это на свой адрес восприняли или нет? Если на свой, то это будет очень интересно», — сказал депутат в эфире [«Русской службы новостей»](#).

Как сообщало [ИА REX](#), выступая 13 июля на пленарном заседании Госдумы, Илья Пономарёв заявил: «Я обращаюсь к жуликам и ворам с призывом не голосовать за данный закон».

22 сентября стало известно, что 40 депутатов от фракций «Единая Россия» и ЛДПР [обратились в комиссию Госдумы](#)

[по этике](#) с требованием привлечь «справедливоросса» к дисциплинарной ответственности за его высказывания. Заседание комиссии состоится в ближайший понедельник, 24 сентября. Не исключается, что наказанием для Пономарёва может стать лишение права голоса на пленарных заседаниях Госдумы.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/29432.html>

Все погибшие в ДТП на автобусной остановке в Москве - подростки

Все семеро погибших при наезде легкового автомобиля на остановку общественного транспорта на западе Москвы являлись подростками. Как сообщили журналистам в столичном управлении МЧС России, среди погибших — три парня и четыре девушки.

ДТП произошло 22 сентября на Минской улице. Водитель автомобиля «Тойота» не справился с управлением и вылетев с проезжей части врезался в группу людей, находившихся на остановке общественного транспорта. Машина сбила 10 человек, семь из которых погибли.

По предварительным данным, водитель автомобиля находился в состоянии алкогольного опьянения. Сам он в настоящее время задержан.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/29433.html>

Подготовку к созданию холдинга МАЗа и КамАЗа планируется завершить к марту 2013 года

Подготовку к созданию холдинга на базе МАЗа и КамАЗа планируется завершить к марту 2013 года. Об этом сообщил журналистам министр промышленности Белоруссии **Дмитрий Катеринич**, передаёт корреспондент **IA REX**.

«В ближайшее время мы должны завершить финансовый аудит МАЗа и КамАЗа и разработать соглашение по работе управляющей компании холдинга «БелавтоМАЗ». «Планируем завершить все эти работы к марту 2013 года», — сказал министр.

По его словам, в рамках подготовки к созданию холдинга на данный момент «завершена оценка МАЗа и КамАЗа по международным стандартам». «В августе текущего года с российскими партнёрами был утвержден график, по которому сейчас и работаем», — добавил Катеринич.

Напомним, что переговоры об объединении активов двух предприятий в совместный холдинг по производству грузовиков «Росбелавто» начались в феврале 2011 года. Белорусская сторона намерена внести в холдинг 75% минус одну акцию МАЗа, российская сторона — 49,9% акций «КамАЗа».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/29434.html>

«Джавахская диаспора России» проведёт пикет перед Секцией интересов Грузии в Москве

Общественная организация "Джавахская диаспора России" проведёт пикет перед Секцией интересов Грузии при посольстве Швейцарии в Москве. Об этом **IA REX** сообщили организаторы пикета. По их словам, пикет приурочен к предстоящим парламентским выборам в Грузии и посвящён нарушению прав и свобод национальных меньшинств в Грузии, в частности, в армянонаселённом регионе Самце-Джавахе (Джавах). Пикет пройдёт 26 сентября в 15.00 по адресу: Москва, Малый Ржевский переулок, д.6.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/29435.html>